

Готовимся к республиканским соревнованиям!

Автор: Администратор

07.09.2015 12:34 - Обновлено 07.09.2015 13:46

Ежегодно, по доброй сложившейся многолетней традиции, в сентябре наша школа принимает гребцов на байдарках и каноэ со всей страны, проводя республиканские соревнования памяти олимпийского чемпиона В.Романовского. В 2015 году на старт выйдут юные гребцы 2001, 2002, 2003 гг.рождения и моложе. Для того, чтобы достойно выступить на соревнованиях, с 7 сентября в школе проводится учебно-тренировочный сбор. До 16 сентября учащиеся будут посещать две тренировки на воде, а 17-19 сентября на озере "Текстильщик" состоятся соревнования.

ПРИГЛАШАЕМ РОДИТЕЛЕЙ, УЧАЩИХСЯ ШКОЛ, ЖИТЕЛЕЙ СЛОНИМА, желающих "поболеть" и поддержать наших юных гребцов 18.09.2015г. на озеро "Текстильщик" (городской пляж) к 10.00 час.

Обещаем, что красота культивируемого вида спорта - гребля на байдарках и каноэ - не оставит равнодушными никого!!!